
 

 

 

Die gemeinsamen Pfarrgemeinderatswahlen in Goldbach und Unterafferbach sind beendet. 
In den nächsten vier Jahren will sich der neue Pfarrgemeinderat weiterhin in die Glaubens-
gemeinschaft einbringen und Verantwortung für unsere Gemeinden, in Zusammenarbeit 
mit den Gemeindeteams, in einer herausfordernden Zeit übernehmen. 
  
Wir bedanken uns ganz herzlich für das uns entgegengebrachte Vertrauen von Herrn Pfarrer 
Bauer, dem Seelsorgeteam Diakon Herrn Mbuku, Diakon Herrn Staskiwietz und Diakon 
Herrn Kraus. Ebenso bei allen, die durch ihren Einsatz in den letzten Wochen die Pfarrge-
meinderatswahl ermöglich haben sowie bei Frau Nikolei und Frau Namyslo (Pfarrbüro) und 
bei den Mitgliedern der Gemeindeteams für Ihre wertvolle Unterstützung bei der Wahl.  
  
Ebenso möchten wir uns ganz herzlich für die gemeinsame Zeit bei Frau Martina Flecken-
stein bedanken, die seit Februar 2022 als frühere Gemeindereferentin Ihren Ruhestand ge-
nießt. Ebenfalls gelten unsere besten Wünsche für einen wohlverdienten Ruhestand an Frau 
Ulrike Deml, die als ehemalige Leitung der KITA St. Christophorus den Pfarrgemeinderat in 
den letzten Jahren wertvoll unterstützte.  
  
Gleichfalls gilt unser ganz herzliches Dankeschön unseren ehemaligen Pfarrgemeinderäten 
Jürgen Scherer, Dieter Menke, Steffen Pohl und Andreas Kraus für ihr wertvolles Engage-
ment und Mitarbeit im Pfarrgemeinderat unserer Pfarrei, im Dekanatsrat (Diözesanrat) so-
wie bei Pfarreien in unseren Pfarrgemeinden. Sie stärken uns in unserer Arbeit und vertra-
ten den Pfarrgemeinderat in verschiedenen Gremien. 
  

Die Vorstellung der neuen Pfarrgemeinderäte und die Verabschiedung der Ausgeschiede-
nen fanden in den jeweiligen Gottesdiensten am 28.05 und 29.05.2022 in den Pfarreien 
statt. 
 

  

Unser gemeinsamer Pfarrgemeinderat 2022 – 2026 der Pfarreien  

St. Nikolaus, St. Maria Immaculata und St. Wendelin stellen sich vor 



Unser gemeinsamer Pfarrgemeinderat 2022 – 2026 

 

 

Robert Koch 
1. Vorsitzender 

Sebastian Staudt 
2. Vorsitzender 

Cathrin Hald 
Schriftführerin 

Marion Neuberger 

 

Rainer Groß 

 

Moni Maier 

 

Andreas Otter 

 

Nadine Schrott 

 

Folgende Leitungen der Kindergärten der Pfarreigemeinden wurden in den PGR berufen 

Beate Zang 

Kinderhaus 

St. Maria Immaculata 

 

 

 

 

Heike Däsch 

Katholischer Kindergarten 

St. Nikolaus 

 

 

Julia Wittmann 

Kindertagesstätte  

St. Christophorus 

 

 

 

 

Mittendrin – weil Gemeinschaft Glauben stärkt. 


